Kedves Klubtársaim, Tisztelt Vendégeink!
Ha egy utca, egy tér, vagy egy intézmény személyről kapja a nevét az éppen aktuális politikai vonal kezdeményezésére, akkor mindig érezhetünk valami kisajátítást, valami hamisságot a döntés mögött. Ha egy közösség önmaga dönt, dönthet ilyen kérdésben, akkor ez a rossz érzés nem ölt testet, mert akiről egy utca, egy dűlő, vagy éppen egy klub kapja a nevét így, ott valós érték és valós elfogadottság kapcsolódik egybe! Őseink ebben a városban is megélhették, hogy sajátjaikról neveztek el határrészeket, dűlőket, utcákat!
Ez a mi, ebben az évben 15 éves klubunknak is megadatik, mert 15 éven keresztül olyan alapítója, vezetője volt ennek a közösségnek, aki egész egyéniségével, közösségi elkötelezettségével, város és emberszeretetével nem egyszerűen csak egy elfogadott vezető volt, hanem olyan személyiség, aki példává, viszonyítási ponttá vált tágabb és szűkebb környezete számára.

Ma különösen ritka, hogy nem egy hirtelen meggazdagodó, nem egy érdemtelen celeb, hanem egy nagyon is átlagos ember tud példa lenni, olyat adni embertársainak, ami maradandó, ami a szívekbe költözik.

Amikor mi Uhrin Zoli halálának első évfordulóján az általa is annyira remélt új klubházunkat róla kívánjuk elnevezni, akkor kettős célunk, kettős, mondhatni önző célunk van.
· Szeretnénk megmutatni mindenkinek, hogy Zoli egy olyan közösség vezetője tudott lenni, amely rászolgált egy ilyen alapító elnökre, és

· olyan úton kíván továbbhaladni, amit ő jelölt ki ember szeretetével, városszeretetével és nem utolsó sorban kolbászszeretetével!

A mi közösségünk érzi ennek a döntésnek a súlyát is, hiszen annak a kimondott és kimondatlan kritériumrendszernek, ami Zoli tevékenységét jellemezte, nem könnyű megfelelni. 

Hogyan lehet gyarlóságai ellenére is mindenkit szeretni, hogyan lehet felfedezni mindenkiben az értéket, azt, amivel hasznára lehet másoknak. Hát, ezt még bizony gyakorolnunk kell mindannyiunknak.

Ha majd bent megnézitek Zoltán barátunk képeiből összeállított kiállítást, talán még jobban érzékelitek azt, ami elvezetett közös döntésünkhöz, hogy mától, remélhetőleg nagyon sokáig, majd akkor is, ha a klub esetleg máshová költözik, egy igaz ember, egy közösségteremtő személyiség nevét viselje a mindenkori klubház.
Nem emléktáblát leplezünk le, hanem nevet, hitet és bizonyosságot kapunk: 
 EZT AZ ÉPÜLETET MOSTANTÓL UHRIN ZOLTÁN KLUBHÁZ -ként működtetjük saját és tágabb közösségünk javára! 
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